

# Журнал о путешествиях

---



Выполнила: Бабкина Юлия 8К.

Комсомольск-на-Амуре 2019.

## ОТ АВТОРА.

---

Отправляясь в путешествие, безусловно, каждый старается оторваться на полную катушку и отдохнуть так, чтобы было что вспомнить: одни гонятся за острыми ощущениями, другие стараются побывать везде и чуть ли не всё посмотреть, третьи запасаются уймой сувениров и тонной красочных снимков, чтобы было чем похвастаться перед друзьями и знакомыми. И вот мы решили всем коллективом отправиться во Владивосток и посмотреть на достопримечательности столицы Дальнего Востока.

Мы побывали в большом океанариуме и дельфинарии, потом нам устроили экскурсию по городу и показали достопримечательности.



# СОЕРЖАНИЕ.

---

1. От автора.....	3
2. Дальний Восток.....	4
3. Культура Дальнего Востока.....	6
4. Интервью.....	7
5. Виртуальная экскурсия по городу.....	8
6. Это интересно!.....	9

## Дальний Восток.

---

Дальним Востоком традиционно называют территорию России, расположенную у побережья Тихого и частично Ледовитого океанов, а также Курильские, Командорские, Шатурские острова и остров Сахалин. Дальний Восток — это огромная территория, 36% от всей площади современной России.

Протяжённость региона от Чукотки на юго-запад до границ Кореи и Японии составляет 4500 км. Он захватывает заполярный круг, где снег лежит круглый год. Земли в северной части Дальнего Востока скованы вечной мерзлотой, на которой произрастает тундра. На самом деле почти вся территория Дальнего Востока, кроме Приморья и южной половины Камчатки, расположены в зоне вечной мерзлоты.



В представлении же большинства и по факту Дальний Восток – это обширная тайга, горы и прочие неровности территории, которые так привлекают экстремальных туристов. Здесь текут реки Амур, Пенжинь, Анадырь и ряд менее значительных.

Рельеф Дальнего Востока имеет сильно пересеченный характер и представлен преимущественно горными формами. Выделяются несколько водораздельных хребтов: Колымский, Джугджур, Яблоновый и Становой. Есть мощные горные системы, например: хребты Тукурингра и Джагды. Вершины горных хребтов Дальнего Востока как правило не превосходят 2500 м

Дальний Восток — самый лакомый кусочек России для проклятых империалистов. Богатейший регион, природная кладовая алмазов (в Якутии более 80% от всех запасов России), практически в каждом субъекте региона месторождения золота (50% запасов России), месторождения цветных металлов, минералов, есть каменный уголь, и нефть, и газ.



# КУЛЬТУРА ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА.

---

На Дальнем Востоке, как и во всём мире тоже есть свои писатели: В. П. Сысоев, С. П. Кучеренко. С ними нас познакомили на осенних каникулах. В их книгах говорится о природе Дальнего Востока, о её флоре и фауне.

В своей книге «Записки хабаровского краеведа» В. П. Сысоев делится своими воспоминаниями, наблюдениями, выводами о неповторимой дальневосточной природе, её коренных жителях, их традициями. В сборнике вышла знаменитая повесть «Золотая Ригма». Её героиня – «золотая» Ригма (прозванная так за необычную окраску) – не поражает страх перед кровожадным зверем, а вызывает интерес к животному миру Приамурья, стремление оберегать его от расхитителей и недругов.

Первый опыт ученого-охотоведа С. П. Кучеренко в общении с широкой читательской аудиторией. В книге описываются охотничье-промысловые звери Дальнего Востока: Приморья и Приамурья, собран большой материал об их современном распространении и численности, даются конкретные рекомендации работникам охотничьего хозяйства.



# ИНТЕРВЬЮ.

---

Я решила взять интервью у своей одноклассницы Дианы. Потому что она много где побывала и много чего видела, и мне стало интересно послушать об этом.

- Любишь ли ты путешествовать?

- Да, потому что можно много увидеть нового и интересного, можно сделать много фотографий на память и просто отдохнуть.

- Где ты побывала?

- Я побывала в разных уголках нашей страны, я была в Де-Кастри, Хабаровске, Владивостоке, Москве, Питере, Краснодаре, Джубге.

- Где тебе понравилось больше всего?

- Мне понравилось везде, в каждом городе по-своему.

- С кем ты путешествуешь?

- Я чаще всего путешествую с родителями и бабушкой

- Каким было твоё первое путешествие? Понравилось ли оно тебе?

- Первый раз я побывала в Хабаровске и мне там очень понравилось.

# Виртуальная экскурсия по городу.

---

## Владивосток.

Одна из достопримечательностей, которая стала доступна туристам совсем недавно, — это Золотой мост во Владивостоке.

Строительство моста было закончено в 2012 году и приурочено к саммиту АТЭС, который проходил в этом российском городе.



Без посещения маяка «Токаревская кошка» во Владивостоке не обходится ни одна приличная экскурсия. Названный так же, как и коса, на которой находится, он почти 1,5 века указывает путь судам, заходящим в порт через пролив Босфор Восточный.



Отметивший в 2012 году 110-летие, Покровский кафедральный собор был разрушен в 1935 году. Неподалеку от сооружения в начале 20 века располагались захоронения павших воинов, погибших в Цусимском сражении, и других жителей города.





## Это интересно.

---

Самая крупная жемчужина в мире достигает 6 килограммов в весе.



Каспийское море - крупнейший на Земле замкнутый водоем, который классифицируют как самое большое озеро или море, из-за своих размеров. Находится на стыке Европы и Азии. Объем - 78 200 м<sup>3</sup>, длина - 1200 км, ширина - 435 км, максимальная глубина - 1025 м. Протяжённость береговой линии Каспийского моря примерно равна 6500 километрам.



Самое маленькое наземное животное в мире – это лягушка *Raedophryne*. Минимальная длина этого позвоночного животного около 7,7 мм, а максимальная - не более 11,3. Самки этих лягушек крупнее самцов. Коричневый окрас тела отлично маскирует их на земле, стволах деревьев, среди листвы.



